



## **В Шебекино возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий**



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по направленным прокуратурой материалам проверки для решения вопроса об уголовном преследовании возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ, по факту превышения должностных полномочий сотрудниками управления капитального строительства администрации Шебекинского городского округа.

По версии следствия, в 2020 году управление капитального строительства администрации Шебекинского городского округа заключило контракт на капитальный ремонт школьного стадиона в селе Ржевка Шебекинского городского округа. В ходе исполнения условий контракта выяснилось, что стоимость проведенных работ меньше выделенных на ремонт бюджетных средств. В декабре 2020 года должностные лица управления капитального строительства администрации Шебекинского городского округа приняли решение не возвращать в региональный бюджет сэкономленные деньги, а без проведения торгов заказать не предусмотренные контрактом работы, что является нарушением закона.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

*19 Апреля 2021*

*Адрес страницы:* <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1558894>